

2022年10月

星期六

22

传播主流新闻 提供权威消息

今日4版 总第25256期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版



市气象台2022年10月21日17时发布天气预报

白天：晴间多云，偏北风2—3级，最高气温：23℃

夜间：晴间多云，偏北风2—3级，最低气温：9℃

党的二十大主席团举行第三次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

习近平主持会议



10月21日，中国共产党第二十次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第三次会议。习近平同志主持会议。

新华社记者 鞠 鹏 摄



10月21日，中国共产党第二十次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第三次会议。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席会议。

新华社记者 姚伟 摄

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议，通过二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案)，提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会委员、候补委

员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案)，决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解，从10月19日开始，各代表团对十九届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。

代表们认为，这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生

的，集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表，整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡，群众基础比较好，是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午，大会举行各代表团全体会议，先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定，预选采用差额选举办法，差额比

例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下，在监票人的监督下，严格按照大会选举办法进行，预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排，21日下午，大会举行各代表团分组会议，酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午，大会将举行正式选举。

河北干部群众持续深入学习党的二十大报告

持续增进民生福祉 同心共创美好生活

河北日报讯 治国有常，利民为本。“必须坚持在发展中保障和改善民生”“促进高质量充分就业”“把保障人民健康放在优先发展的战略位置”……连日来，我省干部群众持续深入学习党的二十大报告。大家围绕“保障和改善民生”谈感受、讲体会、话落实，一致表示，要牢牢把握新时代新征程的使命任务，坚定信心、同心同德，埋头苦干，奋勇前进，一步一个脚印把党的二十大描绘的民生蓝图变为现实。

就业是最大的民生。千方百计稳定和扩大就业，是我们党坚持以人民为中心的发展思想的具体体现。

党的二十大报告提出，强化就业优先政策，健全就业促进机制，促进高质

量充分就业。反复研读报告，省人社厅一级巡视员赵爱平深有感触。他说：“我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，充分认识做好就业工作的重要意义，加快拓展重点群体就业渠道，实施重点群体创业推进行动，精准开展职业技能培训，提升基层劳动力就业能力和水平，实施政策服务快办帮办行动，不断优化就业创业服务，把党的二十大精神落实到就业工作全过程、各方面。”

做好困难群众的民生帮扶工作，实现“弱有所扶”，是党和政府的庄严承诺。

近年来，沧州市建立了多层次、全

覆盖、兜底线的社会救助保障体系，形

成了困难儿童“1+5快乐成长”关爱服

务模式，组织建设了18所区域性医养结合养老服务机构，探索打造出青县“孝老食堂”农村互助养老新路径。“报告提出，健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系。这对社保体系建设提出新的要求。”沧州市民政局党组书记、局长李秀河说，他们将持续践行“民政为民、民政爱民”工作理念，动态调整最低生活保障标准，建立返贫长效机制，擦亮具有沧州特色的居家医养养老服务品牌，加大对孤老残幼等特殊群体的关爱服务力度，坚决兜牢兜好基本民生保障底线。

保定市人社局局长张瑞清说，做好困难群体的就业帮扶，事关群众冷暖，

事关民生底线，事关共同富裕目标的实现。他们将扎实推进困难群众就业帮扶工作，切实保障困难群众基本生活，用实干担当奋力推动稳就业保民生工作落地落实。

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。党的二十大报告提出，把保障人民健康放在优先发展的战略位置，完善人民健康促进政策。

“党的二十大报告为深入推进卫生健康事业高质量发展指明了方向，提供了遵循。”省卫生健康委党组书记梁占凯表示，全省卫生健康系统将在病有所医上持续用力，深入推进医药卫生体制改革、疾控体系改革，建立生育支持政策体系，

(下转第二版)

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市党员干部群众持续学习党的二十大报告

以实干实绩实效奋进新征程

本报讯 (记者 王 静) 新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进。我市广大党员干部纷纷交流学习体会，大家表示，要认真学习党的二十大报告，把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来，矢志不渝、笃行不怠、开拓进取、奋发有为，以实际行动为全面推进中华民族伟大复兴再作贡献。

党的二十大报告鼓舞、激励着我市企业界的每一个人，大家表示将深

入学习贯彻党的二十大精神，并将其转化为企业发展强大的动力，以实际行动践行“感恩恩、听党话、跟党走”的誓言，永葆企业的青春与活力。石家庄科林电气股份有限公司召开高级管理干部的二十大报告专题学习会议，共同学习了党的二十大报告。公司党委书记、董事长张成锁表示，要坚持落实“科技是第一生产力，人才是第一资源、创新是第一动力”的要求，围绕绿色低碳发展，积极稳妥推进碳达峰碳中和，深刻理解“先立后破，有计

划分步骤实施碳达峰行动，深入推进能源革命”。要坚持苦干实干，切实增强责任感、紧迫感、使命感，集中精力、扑下身子，努力交出不负时代的精彩答卷。党的二十大报告中提出，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，建设现代化产业体系，坚持把发展的着力点放在实体经济上，让元氏县恒信纸制品有限公司总经理张旭深受鼓舞：“作为一名人大代表，同时也作为一名民营企业家，党的二十大报告大大提振了我的发展信心。我要

充分发挥代表作用、履行代表职责，继续带领企业走专精特新发展的道路。”

“我将无我，不负人民”再次深深触动了广大党员干部。长安区委组织部一级主任科员、研究室主任王宁说：“作为组工干部要始终保持‘我将无我、不负人民’的奋斗姿态，牢固树立‘说了算、定了干、干就干好’的工作理念，时刻秉持‘争第一，创唯一’的拼搏精神，在真干中求创新、出亮点，在实干中求实效、出成果，以高质量党建助力高质量发展，

(下转第二版)

马宇骏与国家开发银行河北省分行党委书记、行长关宏岩一行进行工作会谈
夯实共赢基础 携手推进经济社会高质量合作领域 拓展合作领域

确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心

——从党的二十大看推进党的建设新的伟大工程

□新华社记者

在党的二十大报告中，习近平总书记指出：“全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，坚定历史自信，增强历史主动，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”

踏上新时代新征程，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，继续深入推进党的建设新的伟大工程，坚定不移以伟大自我革命引领伟大社会革命，中国共产党一定能够带领亿万人民用新的伟大奋斗创造新的伟业。

中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，

(下转第三版)

——党的二十大代表审议《中国共产党章程(修正案)》综述
顺应时代要求 体现全党意志

二十大时光

鼓足干劲 奋力开创企业高质量发展新局面

不忘初心 坚持为党育人为国育才

2版

圣地西柏坡，锦绣正定城，
石家庄欢迎您！

